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OEMATA

OEMA 1°:  Amavtioete pe Zooto 1| AGOOg OTIC TOPUKAT® TPOTUGELS
1) H evbeio mov diépyeton amod ta onpeia A(x,,y,)xkaB(x,.y,) £xel e&iowon v
W -v) - 2)=(x— 1), —y,) . Z =N

2) Hevbeio Ay+By+I'=0 Oépyetar and to onpeio N( 0,—%)
X-A
3) Kabe e&icmwon g wopeng Ax+By+I'=0 mapiotdver gvbeia. Y A
4) Orevbeieg Ax+By+I'=0 ka1 By+Ay+I=0 eivor kdOeteg ue A#0,B#0 X-A
5) Hevbeia x=-£ glval TopdAAnin otov xyx’ >-A
(novaoeg 25)

OEMA 2°:  Aivetoun evbeio & x+y=0 kou to onpeio A(2,4).
Bpeite to cuppetpikd Tov onpeiov A wg tpog aova cvppeTpiog my €.

(novéodeg 15+10=25)

OEMA 3°: Aivetaun e&icoon (A-2)x-(A+2)y+2A=0 . 1eR
A . Aci€te 6Ty kGOe 1€ R 1 e&icmon mapiotdvel evoeio.



A, . Acitte 611 evbeio Sépyeton amd To onueio M(1,-1)

B. ' mow tipn tov A 1 gvbeio. avt ivar TapdAinin otov GEova xy.

(novddeg 7+8+10=25)

OEMA 4°: Aivetoan ekiowon (y-w) —-4(x-w)+3=0 .
1) Amodeifte 6t n e€lomon avt mapiotdvel 600 gvbeieg TapaAANAES LETAED TOVG

2) Bpeite v pecomapdAinAn TV TopATAVE EVOEIOV

(povaodeg 10+15=25)

KAAH EHITYXIA!!!
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